



В Саратове задержана председатель комитета по управлению имуществом города Саратова



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела муниципального земельного контроля комитета по управлению имуществом города Саратова Андрея Краснова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, в период с 2015 по 2016 годы Краснов, являясь начальником отдела муниципального земельного контроля комитета по управлению имуществом города Саратова, получил от местных жителей взятку на общую сумму 18 миллионов рублей за содействие в подготовке и выдаче документации, необходимой для осуществления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

строительства многоквартирных жилых домов на земельном участке на территории Заводского района города Саратова, находящемся в муниципальной собственности.

В ходе расследования уголовного дела установлена причастность к совершению данного коррупционного деяния помимо Краснова также председателя комитета по управлению имуществом города Саратова Елены Салеевой, действовавшей с ним в преступном сговоре.

Следователями СК Салеева задержана в порядке ст. 91 УПК РФ. На основе собранных по делу доказательств ей предъявлено обвинение в совершении преступления предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере). В настоящее время решается вопрос об избрании обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1296672>